

全力打造校地合作新典范
泉州市领导带队赴厦门大学座谈交流

本报讯（记者 陈亮亮）5月30日，泉州市委副书记、组织部部长、泉州南翼国家高新区建设指挥部常务副指挥长卢秀萍带队前往厦门大学座谈交流，进一步深化拓展泉州市与厦门大学的战略合作。

中国科学院院士、厦门大学党委书记张荣对卢秀萍一行的到来表示欢迎。他指出，泉州历史悠久、区位优势明显，未来发展潜力巨大。厦门大学毗邻泉州，校地渊源深厚，在过去的合作中取得了显著成效。希望双方以本次座谈交流为契机，充分发挥各自优势，不断拓展丰富合作内容，推动合作向更高层面、更宽领域、更高质量迈进，共同谱写校地合作新篇章。

卢秀萍感谢厦门大学对泉州发展的支持。她强调，泉州与厦门大学的合作，既是“厦泉金合作发展区”的建设之需，也是传承泉州人捐资助学崇高精神的最好实践。泉州向厦大广开引贤纳才之门，尤其是首次以厦大为试点开展“选优生”选拔工作，取得了较好成效。希望双方进一步深化工作对接，在人才培养、产学研合作、科技创新等方面开展更多的务实合作，推动更多项目结出硕果，全力打造校地合作新典范。

随后，校地召开工作座谈会，就前期策划形成的5个校地合作项目等进行深入探讨交流，并就下一步工作对接作出安排。厦门大学校领导尤延铖、孙理，南安市领导张桂森、李安辉、林燕斌等参加有关活动。

泉州少年儿童篮球锦标赛落幕
南安夺得三个组别冠军

本报讯（记者 朱晓西）6月1日，2024年泉州市少年儿童篮球锦标赛在泉州市体育中心落幕。经过激烈的角逐，南安包揽女子乙组、丙组及男子乙组第一名。

比赛为期4天，共进行32场比赛，设置男子乙组、男子丙组、女子乙组、女子丙组4个组别，均采用单循环赛制，共有来自鲤城区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县的18支代表队、252人参加。

作为泉州市少年儿童篮球的重点赛事之一，该项赛事为各（县、区）优秀球队搭建了学习交流、同场竞技、增进友谊的平台，是挖掘泉州市篮球优秀竞技后备人才的一次重要契机，也是泉州市篮球竞技事业发展成果的一次充分展示。

南安第十一届小学生春季足球赛落幕
省新中心小学包揽三项冠军

本报讯（记者 朱晓西）近日，2024年南安市第十一届小学生春季足球比赛在南安市体育中心圆满落幕。历时两个月激烈角逐，省新中心小学包揽男子甲A组、女子甲组和男子乙组冠军，英都中心小学获得男子甲B组冠军，码头中心小学获得女子乙组冠军。

本届足球赛于3月27日开赛，赛事规模较上一届进一步扩大，共有44所学校的74支足球队报名参赛。赛场上涌现出一批优秀的小球员，其中，在男子甲A组中，省新中心小学吴世昌获最佳球员，古山小学洪华淇以22球获最佳射手；在男子甲B组中，英都中心小学洪永昌获最佳球员，耘林小学黄培鑫以14球获最佳射手；在女子甲组中，省新中心小学吴梓妍获最佳球员，朴里小学吕依依以26球获最佳射手；在男子乙组中，省新中心小学吴阳庚获最佳球员，珠溪小学黄泓兴以20球获最佳射手；在女子乙组中，码头中心小学陈雅丽获最佳球员，霞美第一小学曾苡萱以8球获最佳射手。



准确把握严格执行党的“六项纪律” 永葆忠诚干净担当的政治本色

南安市委党纪学习教育读书班交流研讨会暨结业式举行



本报讯（记者 陈亮亮）5月31日，南安市委党纪学习教育读书班交流研讨会暨结业式举行。交流研讨会上重点围绕学习领会习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，学习《中国共产党纪律处分条例》，结合全省警示教育大会精神，把握政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律要求，开展交流研讨。南安市委书记张桂森主持并讲话。市委副书记、市长王连赞参加并发言。陈倩、陈雄松、黄队强作发言。其他常委同志作

书面发言。

会议指出，此次读书班内容丰富、针对性强，大家经历了一次深入的理论学习和深刻的党纪教育，达到了预期效果。读书班虽已结束，但党纪学习教育不会止步，全市领导干部要发挥“关键少数”作用，把学习融入日常、抓在经常、落在平常。要在深学细悟中坚定政治忠诚，带头学深悟透习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，把开展党纪学习教育作为巩固拓展主题教育、深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行

动的有力举措，在学纪、知纪、明纪、守纪上永葆忠诚干净担当的政治本色，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要在细照笃行中坚守自律底线，始终把党规党纪作为管党治党的“戒尺”，作为自身言行的“标尺”，自觉用“六项纪律”检视言行、校正偏差，时时处处事事保持警醒警觉，教育引导、示范带动、督促指导分管领域的干部以党规党纪正身立行，真正做到严于律己、严负其责、严管所辖。要在典型案例中保持警示教育，坚持把警示教育

作为常修课、必修课，以典型案例来检视自身、教育干部，用好反面典型“活教材”，以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责、以案促改，做到举一反三、建章立制。要在履尽职责中坚持笃行担当，以开展党纪学习教育为契机，把遵规守纪与敢作善为统一起来，深入实施“三个创优年”和“十百”专项行动，统筹抓好、做实做优经济发展、项目建设、招商引资、乡村振兴、安全生产、生态环境、信访维稳、民生保障等领域工作，用经济社会高质量发展的实干实绩来检验党纪学习教育成效。

交流研讨会上同时作为市委理论学习中心组学习会。

当天上午，读书班还组织前往清廉泉州馆开展党纪学习教育现场教学，通过实地参观学习，教育引导领导干部筑牢廉洁自律防线。

人人讲安全 个个会应急 福建建工集团2024年安全生产月活动启动

本报讯（记者 傅雅兰）5月31日，由福建省住建厅、省国资委、泉州市住建局指导，福建建工集团与南安市政府联合主办，以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的2024年安全生产月活动启动仪式，在南安市城市文化旅游综合体项目部举办。

福建省住建厅党组成员、副厅长陈元豹，福建建工集团党委书记、董事长林增忠，福建建工集团党委委员、副总经理、工会主席林维，南安市委副书记、市长王连赞参加活动。

王连赞在启动仪式上致辞，他对

福建建工集团长期支持南安市经济社会发展表示感谢。他表示，福建建工集团始终秉承安全发展理念，压实企业安全生产主体责任，自觉把安全防范工作贯穿于项目建设全过程，并积极践行国企使命担当，深度融入南安发展大局，打造了一批样板工程，为南安市经济社会高质量发展添砖加瓦。

他希望，福建建工集团能够以此活动为契机，把安全生产这根弦绷得更紧，安全生产责任制落得更实，安全生产工作抓得更牢，以高水平建筑施工安全服务高质量发展，并持续发

挥自身优势，深化与南安的交流合作，双向奔赴、同行共赢。

“我是一名福建建工人，在此我郑重宣誓……”活动在20余名来自项目施工各个岗位管理人员代表的安全宣誓中拉开序幕。

据悉，本次活动紧紧围绕全国“安全生产月”活动主题开展，涵盖了安全宣誓、知识竞赛、现场观摩、技能比拼、应急救援演练等，通过学习观摩增长能力水平，通过技能比武展现昂扬风采，通过实战演练检验学习成效，进一步筑牢福建建工集团高质量发展安全底线。

现场还举行了2024年“安康杯”职工安全技能竞赛颁奖仪式以及福建建工集团工会“夏送清凉”活动，为奋战项目一线的工友送上了防暑降温慰问品。

6月1日，南安组织相关部门观摩福建建工集团建筑工程质量安全及文明施工标准化示范工地暨智慧工地。现场，相关人员共同走进全样板展区、用电用气安全展区、安全教育VR体验区、施工电梯安全展示等，实地了解智能建造技术的创新应用、绿色施工以及安全生产标准化品质提升的典型做法。

大手牵小手 温情暖童心 南安市领导与少年儿童共庆“六一”



连日来，南安开展丰富多彩的庆“六一”活动。图为国专第一幼儿园的孩子们玩游戏过“六一”。黄奕群 摄

足观赏，热闹喜庆氛围即刻溢满校园；那一边，高甲戏开场，高亢激越的唱腔、丰富多彩的演绎，让孩子们沉

浸其中；操场的各个角落，糖画、妆糕人、草编、拓印等非遗体验区排起了长长的队伍，孩子们翘首等待亲手制

作、领取精美的非遗作品……幼儿园内欢声笑语交织，奏响了庆祝儿童节的欢乐乐章。